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Ata da 1ª Sessão, da 6ª Reunião Ordinária, da 2ª Sessão 

Legislativa, da 10ª Legislatura, realizada no dia 02 de agosto de 

2022. 

 

                                     Presidente:            VALDIR SAUTHIER 

                                     Vice-Presidente:  CARLOS BECKER  

                                     Secretários:           MARIA ISOLDI SCHAFER 

                                                                       ELIEZER DAL PONT – (TITI) 

          

                                                        

Aos dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se no Plenário 

da Câmara Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, o Poder Legislativo Municipal, com a 

presença dos Vereadores: Carlos Becker, Eliezer Dal Pont (Titi), Evandro Perin, Maria 

Isoldi Schafer, Mauro Celso Veiga de Oliveira, Rosemeri dos Santos Finatto, Valdir 

Sauthier, Valter Larssen (GALO) e Waner Xavier da Silva. Às dezenove horas e trinta 

minutos, havendo quórum o Senhor Presidente Valdir Sauthier declarou em nome de 

Deus aberta esta Sessão Ordinária e em cumprimento à disposição regimental, 

determinou a leitura de um trecho Bíblico, que foi lido na Tribuna pelo Vereador Eliezer 

Dal Pont (Titi). Em seguida o Senhor Presidente declarou aberto o expediente e colocou 

em discussão a Ata da Sessão Extraordinária realizada no dia 29 de junho de 2022,  

ninguém se manifestando, foi considerada aprovada, seguindo assinada pela Mesa 

Diretora. Correspondências de Terceiros:  Em seguida o Senhor Presidente declarou 

aberto o Pequeno Expediente e solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura das 

matérias constantes no expediente, conforme segue: Correspondências do Executivo: 

Leitura da Mensagem nº 30/2022, protocolada sob o número 160/2022, que 

encaminhou o Projeto de Lei complementar nº 04/2022, sendo este projeto 

encaminhado às Comissões Técnicas para análise e parecer; e leitura da Mensagem nº 

31/2022, protocolada sob o nº 160/2022, que encaminhou o Projeto de Complementar 

nº 05/2022, sendo informado pelo Presidente que embora na Mensagem do Executivo 

Municipal conste a  apreciação deste projeto em Regime de Urgência, o mesmo seguiria  

com sua tramitação normal junto às Comissões Técnicas, prevista para a próxima 
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segunda-feira, dia 07, às 19h30min. Correspondências de Terceiros: Leitura do Ofício nº 

049/2022, da ACAMOP – Associação de Câmaras e Vereadores do Oeste do Paraná, 

protocolado sob o número 155/2022, que convida os Vereadores e Servidores desta 

Casa de Leis, para o 9° Encontro com o tema “Atuação Legislativa Mudando o Brasil a 

partir do Município”, sendo este expediente colocado à disposição dos Vereadores; e 

leitura do Ofício nº 001/2022, da AMOCEN – Associação de Moradores do Centro de 

Santa Terezinha de Itaipu, informando a nominata dos membros da diretoria e 

conselhos da referida associação, sendo este expediente colocado à disposição dos 

Vereadores na secretaria desta Câmara. Proposição dos Vereadores: Leitura da 

Indicação de nº 14/2022, de autoria da Vereadora Izoldi Schafer, que sugere ao 

Executivo Municipal que determine à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, 

para que em conjunto com as demais Secretarias competentes, promovam estudos 

técnicos visando a instalação de uma tela de proteção no abatedouro de peixes 

localizado no Terminal Turístico Alvorada de Itaipu, sendo  determinado o 

encaminhamento desta Indicação a quem de direito; e leitura da Indicação nº 15/2022, 

de autoria da Vereadora Rosemeri Finatto, que propõe a Administração Municipal que 

no decorrer deste mandato seja homenageado o Professor Sebastião Francisco da Silva, 

com a nominação de um prédio público, praça ou logradouro, considerando o exemplar 

desempenho de suas funções como professor, diretor e também autor do hino do nosso 

município, aprovados pela Lei Municipal nº 12/1983 de 17 de junho de 1983, assim como seu 

título adquirido com mérito de Cidadão Honorário através da Lei Municipal n° 1.201/2009 de 

17 de abril de 2009, por ter se destacado ao longo de toda a sua vida na sociedade Itaipuense, 

sendo determinado o encaminhamento desta Indicação a quem de direito. Não havendo mais 

matérias o Senhor Presidente declarou aberto o Grande Expediente e concedeu a 

palavra aos líderes partidários que quisessem se manifestar, ninguém se pronunciando, 

declarou aberta a Palavra Livre e não havendo Vereadores inscritos, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Ordem do Dia desta Sessão e solicitou à 1ª Secretária a leitura das 

matérias em pauta, sendo informado que não constavam matérias para deliberação na 

Ordem do Dia desta sessão. Não havendo matérias na Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente declarou aberta a palavra em Explicações Pessoais, sendo informado pela 1ª 

Secretária que não havia Vereadores inscritos. Não havendo nenhum Vereador inscrito, 
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o Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente Vereador Carlos Becker que fizesse a 

saudação das lideranças presentes, que assim se pronunciou: É com muita honra que 

faço o registro das seguintes presenças: Tatiani Becker Xavier, esposa do Vereador 

Waner; José Maria Moreira, do Departamento de Segurança do Patrimônio; Andréa Link 

Ferrante; Fernando (Nandão); Sandra Dal Pont; Gabrieli Lima Soares; Crystian G. Maia; 

Bruno José Corêia, Andressa F. Wirschke, Paulo Celso de Lima, Marcos Ramão Lovera e 

Cláudio de Assis, concluiu o Vereador Becker, que reiterou a todos o agradecimento pela 

presença nesta sessão. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu aos funcionários 

desta Casa que deram suporte a esta sessão e convidou a todos os presentes para a 

próxima Sessão Ordinária, que se realizará no dia 04 de agosto de 2022, quinta-feira, em 

horário regimental, às 19h30min. A seguir desejou boa noite a todos, declarou encerrada 

esta sessão, mandando que se lavrasse a presente ata que, após aprovada, segue 

assinada pela Mesa Diretora. Eu, ________________ (Pedro Nandi), Diretor, resumi e a lavrei. 

 


